



В Гродно состоялась церемония официального гашения государственного знака почтовой оплаты

16 сентября в Гродно в Соборе Святого Франциска Ксаверия состоялась церемония официального гашения государственного знака почтовой оплаты «Чудотворная икона Матери Божьей Студенческой в Гродно».

В церемонии торжественного гашения приняли участие:
заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Анна Рябова,
заместитель Министра иностранных дел Республики Беларусь Юрий Амбразевич,
Аpostольский Нунций в Республике Беларусь Анте Йозич,
Архиепископ - Митрополит Минско-Могилевский Юзеф Станевский,
Епископ Гродненского диоцеза Александр Кашкевич.

Марка, конверт Первого дня и специальный штемпель подготовлены Министерством связи и информатизации, республиканским унитарным предприятием почтовой связи «Белпочта» в сотрудничестве с Министерством иностранных дел Республики Беларусь, Почтой Ватикана и Apostольской Нунциатурой в Республике Беларусь.

Чудотворная икона Матери Божьей Студенческой была привезена из Рима в первой половине XVII века и с тех пор пользуется большим уважением среди верующих. Целительница зрения, покровительница студенческой молодежи и путешественников, защитница города Гродно, она всегда помогала прихожанам.

История родной страны, вера и духовная сила белорусов, бережливость и уважение к святыням нашей земли – все это в одной, казалось бы, маленькой, но такой большой и благодатной иконе. И с этого дня ее смогут увидеть во всех уголках мира, благодаря почтовой марке, тираж которой составил 42 тысячи экземпляров.

Малюнак



Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9770>